

省环保厅启动 秋冬大气污染交叉互查

对问题十分突出城市将挂牌督办或公开约谈



视觉中国 供图

为了压制秋冬季节PM2.5浓度飙升，近日，江苏省环保厅组成12个检查组，启动全省秋冬季节大气污染防治交叉互查，此次交叉互查将持续至2018年3月31日。

通讯员 苏环轩 现代快报/ZAKER南京记者 安莹 徐红艳

据悉，此次江苏秋冬季节大气污染防治交叉互查的内容主要涉及四方面：一是固定污染源环保设施运行及达标排放情况。重点对企业脱硫、脱硝、除尘设施安装、运行情况进检查，检查污染防治设施是否按环评或当地环保部门的要求建设，运行维护记录是否齐全并与实际相符，是否存在污染防治设施不正常运行、以逃避现场检查为目的的临时停产等行为。

二是“高架源”自动监测设施安装、联网及运行情况。重点督察在线监控数据达标情况，检查自动监控设施是否正常运行，是否与环保部门联网，是否反映企业真实排污状况，是否存在弄虚作假，篡改、伪造自动监控数据、干扰自动监测设施等行为。

三是涉挥发性有机污染物(VOCs)企业治理设施安装运行情况。重点对石化、化工、包装印刷、工业涂装等高VOCs排放行业企业污染防治设施建

设、运行情况开展检查，是否存在污染防治设施不正常运行等环境违法行为。

四是“小散乱污”企业排查、取缔情况。对“小散乱污”企业，各设区市环保部门需及时提请人民政府依法依规予以整顿取缔，做到“两断三清”(断水、断电，清除原料、清除产品、清除设备)。

对交叉互查中发现的问题，江苏省环保厅将组织督察组进行督察，确保整改落实。对互查中发现的突出环境问题，将反馈给相关市环保部门，并对检查反馈的环境违法行为依法严肃处理，督促企业整改到位，被检查市环保部门需对整改情况书面反馈，逐一销号。

对工业企业环境违法问题集中、大气污染防治工作整体推进不力、责任落实不到位且大气污染问题十分突出的城市，江苏省环保厅将实施挂牌督办或公开约谈，并同步采取区域限批等措施，确保交叉互查取得实效。

天气

未来三天晴暖继续 但冷空气已在路上

快报讯(记者 徐岑)阳光灿烂模式下，天气每天都是复制粘贴。气温差不多，阳光一样暖。10月26日到10月28日，晴好继续，最高气温还会略有回升。抓住温暖，多晒秋天的阳光吧！

太阳连续上岗，驱散了寒意，天地仿佛也暖和过来了。早晚有些寒意，但太阳一上线，温度回升也很快。10月25日，南京最高气温已经爬升到20.7℃了。气象台表示，没有冷空气的骚扰，10月26日到28日，最高气温还会爬升到20到21℃左右。

需要提醒大家的是，新一股冷空气即将自西向东影响全国。中央气象台预报，预计10月26日至30日，全国将迎来降温，长江中下游及其以北大部地区将有4到8℃降温，4到6级偏北风。江苏预计10月29日起受到这股冷空气的影响。届时，气温会有所下降。

南京三日天气

今天 多云，偏东风3到4级，13~

22℃

明天 多云到晴，11~22℃

后天 多云到晴，10~23℃

与体彩“排列5”有约 宿迁彩民再擒110万元大奖

快报讯(记者 杨菁菁)国庆前后，体彩“排列5”似乎与宿迁彩民特别有缘，继上月底市区一彩民喜中50万大奖不久，“双节”刚过，宿豫区又一彩民传来好消息，喜中11注“排列5”，总奖金达110万元。

10月12日上午，一名40岁左右、衣着朴素的男子来到宿迁市体彩中心兑奖大厅，从提包中取出一叠彩票。工作人员接过来一看，都是“排列5”彩票，共有6张，其中4张出自13088网点，2张出自13308网点。经过验票、兑奖，

共有11注命中第17276期“排列5”开奖号码“09381”。

据13088网点业主潘女士介绍，高先生是一名老彩民，在一家企业上班，平时玩彩票的频率并不高，主打“排列3”和“排列5”，偶尔打几注7位数。10日下午5时许，高先生来到网点，盯着走势图观看，看了有10分钟，然后在不到1分钟的时间内连打了3张票：第一张5注，上面第2、第5注都是“09381”；第二张是从第一张中选出2注，包含“09381”这个号，倍投2倍；第三张则单挑“09381”这

一注，也是2倍。高先生看着手中的票，又沉思了约18分钟，将“09381”这注号再倍投2倍，这样在13088网点共投注“09381”这注号码8倍。

高先生离开这家网点后准备回家，在途经附近另一家体彩网点13308时，他忍不住走进去，又补了2张票，每张票都打满5注，前3位是093或390，后2位是18或81。两张票中，“09381”这注号码共出现3次，所以高先生在当期中共中得11注“排列5”大奖，获奖110万。

快递公司用上“隐形面单”

为保护隐私，地址姓名用编码，手机号部分隐藏

伴随“双十一”的逼近，网友在“买买买”的同时，又为快递单上“裸奔”的个人信息担忧。为了去除面单上的电话号码、信息等，网友们用笔涂、用风油精涂、用刀刮……想尽各种办法。

今年，为了保护网友的个人隐私，不少快递公司都用上了“隐形面单”，比如个人信息用编号，只显示部分电话号码等。那么，南京市面上，“隐形面单”运行如何？现代快报记者进行了调查。

现代快报/ZAKER南京记者 宋经纬 赵丹丹

快递面单上，*号代替个人信息

10月25日，记者来到顺丰速运北门桥营业部，市民吴女士正在网点寄件，按照快递员的要求，吴女士先扫了面单上的二维码，然后在跳出的页面上，填写收寄人信息并点击确认，最后再把身份证出示给快递员看。看似跟平时没有太大区别的寄件流程，但最后打出的电子面单却有点“怪”，电子面单上寄件人信息被编号替代，收件人号码后几位也被“*”号替代。

10月13日，顺丰速运在微信公众号发文称，“丰密运单”全

新上线。面单对收寄件人的个人信息做了隐藏或加密处理，寄件人的地址、姓名等内容都不再显示，用编码代替；收件人的手机号也仅显示后四位数。

一位快递小哥表示：“当我们需要联系客户时，客户接收到的是统一的以95338开头的专属电话，而客户通过回拨此电话，也能直接找到我们。双方都看不到对方的联系方式。”顺丰速运南京分公司相关人员告诉记者，下一步，面单还将把收件人的信息进一步隐去，目前到付还不能实现该功能。

手机号中间四位以(^_~)代替

不少快递企业在推广“隐形面单”，以更好保护消费者的隐私。

记者了解到，各家的“隐形面单”也不尽相同。比如，京东物流使用“微笑面单”，利用技术手段从包裹生成开始就部分隐藏用户的姓名(只显示姓)，手机号中间四位隐藏，以笑脸(^_~)代替，以达到保护用户隐私的目的。同时，技术人员也研发了一款APP，配送员在站

点收货时，扫描包裹上的条形码，用户信息便被录入系统；配送员送货时，根据订单号找到用户包裹，只要点击“拨打电话”，便可以联系用户。京东配送部服务人员告诉现代快报记者，派送快递时的所有通话，都会经过京东的通信平台进行监控和记录，避免客户隐私泄露。

而中国邮政EMS则推出了“热敏面单”，对部分电话号码进行隐藏。

市民希望全面推广“隐形面单”

中通、申通、韵达等快递企业还没有推广“隐形面单”。

有市民无奈地说，“在扔快递包装盒之前要先把信息‘处理’掉，如用笔画掉，或用手撕，甚至用剪刀截。”对于“隐形面单”，大家希望全面推广。吴女士说，如果快递单不处理个人信息，会有隐患。“现在快递单隐去了部分信息，省心了不少，

不用太担心个人信息泄露了。”

也有市民担心，面单是隐去了部分信息，但是怎么监管快递小哥、快递企业不泄露客户的信息呢？快递业内人士表示，快递暂行条例中提出，快递企业不得出售、泄露用户信息，违反者最高可罚10万。市民希望监管部门做好对企业的监管，一旦发现，就要重罚。



▲快递小哥正在忙碌地派发快件
◀顺丰的“隐形面单”
现代快报/ZAKER南京记者 宋经纬 摄